

ON THE CONSTITUENTS OF THE LEAVES OF VIBURNUM URCEOLATUM

著者	IWAGAWA Tetsuo, OMAGARI Yuuichi, UENO Chikako, HASE Tsunao
journal or publication title	鹿児島大学理学部紀要. 数学・物理学・化学
volume	15
page range	63-68
ファイル(説明)	正誤表
別言語のタイトル	ヤマシグレ(Viburnum urceolatum)の成分について
URL	http://hdl.handle.net/10232/6402

ON THE CONSTITUENTS OF THE LEAVES OF VIBURNUM URCEOLATUM

著者	IWAGAWA Tetsuo, OMAGARI Yuuichi, UENO Chikako, HASE Tsunao
journal or publication title	鹿児島大学理学部紀要. 数学・物理学・化学
volume	15
page range	63-68
ファイル(説明)	正誤表
別言語のタイトル	ヤマシグレ(<i>Viburnum urceolatum</i>)の成分について
URL	http://hdl.handle.net/10232/00003981

ERRATA

Rep. Fac. Sci., Kagoshima Univ. (Math., Phys. & Chem.),

No. 15, p. 63-68, 1982.

ON THE CONSTITUENTS OF THE LEAVES OF *VIBURNUM* *URCEOLATUM*

Tetsuo Iwagawa, Yuuichi Omagari, Chikako Ueno and Tsunao Hase*

*Note: spelling and word corrections are written as "~~example~~ > example"

Page	Line	
64	17	" 1600 cm⁻¹ > 1660 cm ⁻¹ "
	20	"248," should be inserted between "[M] ⁺ ," and "218"
	23, 24	" group > group"
	31	" Hydroloysis > Hydrolysis".
65	16	" 4, 5, 7 tri-O-methoxyflavonol > 4', 5, 7-tri- <i>O</i> -methoxyflavonol".
	17	" kaameferol > keamferol".
67	1	"(s)" should be deleted.
	5	One of two "4.68" should be deleted.
	28	" rectystallied > recrystallized".
	34	" plamitie > palmitic".
68	2	The hyphen between "β-sitosteryl" and "β" should be deleted.
	8	" filtered > filtered"
	20	"1H each > 2H each".
References	6)	" 82 > 72 "